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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Colegiado do 
Curso de Direito da Ufersa do semestre letivo 2022.2, 
realizada no dia 06 de fevereiro de 2023. 

 

Ao sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às nove horas, via plataforma online 

Google Meets (sob o domínio “ufersa.edu.br”), realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do Colegiado 

do Curso de Graduação em Direito da Ufersa do semestre letivo 2022.2, sob a Presidência do 

Professor Rodrigo Vieira Costa. Atendendo à convocação, compareceram à reunião, além do 

Presidente, os Professores Ana Maria Bezerra Lucas, Talita de Fátima Pereira Furtado, Thiago 

Arruda Queiroz, Ramon Rebouças Nolasco de Oliveira, na condição de conselheiros docentes; 

compareceu também as estudantes Adriele Jairla e Eduarda de Matheus Silva Guedes, na 

condição de representantes discentes, efetivo e suplente respectivamente. Verificado o quórum 

de instalação, o Prof. Rodrigo Vieira Costa saudou os presentes e leu a matéria posta em pauta: 
01 – Homologação de pedidos residuais de matrícula na atividade TCC; 02 – Discussão e 

deliberação sobre a aprovação pela Coordenação, ad referendum do Colegiado, do Regime 

Domiciliar Extraordinário de Erismar Aurino da Silva (Proc. 23091.001266/2023-46); 03 – 

Discussão e deliberação sobre a aprovação do pedido de Regime Domiciliar Extraordinário de 

Leandra Maia Vidal (Proc. 23091.001932/2023-09); 04 – Apresentação de Proposta de Serviço 

da Revista dos Tribunais à UFERSA; 05 – Informes e outras ocorrências. O Prof. Rodrigo Vieira 

Costa após a leitura da pauta, colocou-a em discussão para votação. Não houve discussão. Pauta 

aprovada por unanimidade. Assim definido, teve início a apreciação dos pontos: PONTO I – 

Homologação de pedidos residuais de matrícula na atividade TCC: O Prof. Rodrigo Vieira Costa 

apresentou a solicitação do discente Renato Luiz Araújo Bezerra com o termo devidamente 

preenchido. Mas reforça que não é indicado que esses pedidos sejam feitos tão tardiamente, 

apesar de estar no prazo dado pela Prograd. Votação: o ponto foi aprovado por unanimidade. 

PONTO II – Discussão e deliberação sobre a aprovação pela Coordenação, ad referendum do 

Colegiado, do Regime Domiciliar Extraordinário de Erismar Aurino da Silva (Proc. 

23091.001266/2023-46): O Prof. Rodrigo Vieira Costa apresentou o processo de Regime 

Domiciliar Extraordinário. Ponto em discussão. Votação: aprovado por unanimidade. PONTO III 



– Discussão e deliberação sobre a aprovação do pedido de Regime Domiciliar Extraordinário 

de Leandra Maia Vidal (Proc. 23091.001932/2023-09): O Prof. Rodrigo Vieira Costa apresenta 

o processo. Sem discussões. Votação: aprovado por unanimidade. PONTO IV – Apresentação de 

Proposta de Serviço da Revista dos Tribunais à UFERSA: O Prof. Rodrigo Vieira Costa informou 

que foi contactado pelo Eduardo sobre proposta da Revista dos Tribunais e o convidou a falar 

ao colegiado sua proposta. O colegiado, portanto, encaminhou para o NDE a responsabilidade 

de realizar estudo para ver se a contratação dos produtos e serviços ofertados pela empresa é 

compatível com as necessidades bibliográficas do curso. Assim também, o colegiado 

encaminhou que o NDE realizará busca de empresas com serviços similares a fim de comparar 

se somente de fato a Thomson Reuters atende nossa necessidade. O Prof. Ramon Rebouças 

destacou que boa parte das referências adotadas pelo novo PPC-2021 são publicações da 

Revista dos Tribunais. PONTO V – Informes e outras ocorrências: Não houve. Nada mais 

havendo a tratar, às dez horas e trinta minutos, o Presidente encerrou os trabalhos agradecendo 

a presença de todos e finalizando a ata, que foi por Lisiane Nunes Limeira, assistente em 

administração, lavrada para ser lida e assinada pelos membros do Colegiado de Curso. 

 

Mossoró/RN, 06 de fevereiro de 2023. 
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Ana Maria Bezerra Lucas_________________________________________________________ 
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Rodrigo Vieira Costa_____________________________________________________________ 

 

Talita de Fátima Pereira Furtado Montezuma_________________________________________ 
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